
H30「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子259名、女子216名、計475名）

問１．「ＤＶ」や「デートＤＶ」の意味を知ることができましたか。

合計 男
331 162
127 85

8 6

問２．パンフレットにあるようなデートＤＶについてお尋ねします。※複数回答有

合計 男
18 9
7 3

16 8
24 15

414 227

合計 男
274 138
94 42
21 11
16 9
61 39
23 18

５．誰にも相談しない（相談しなかった）
６．その他

１．友達

9
8

２．家族

２．ＤＶをふるったことがある
１．今までにＤＶを受けたことがある

３．身近にＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

５．１から４については全くない

4

４．ＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

52

187

女

22
5

問３．デートDVについて悩んだとき、誰に相談すると思いますか。相談したことがある方
は誰に相談しましたか。　※複数回答有

４．市役所などの相談窓口や警察、公の専門機関など
10３．学校の先生
7

136

女

2３．よくわからなかった

１．よく知ることができた 169

女
9

２．ある程度知ることができた 42
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２．ＤＶをふるったことがある

３．身近にＤＶをふるったこと、受

けたことがある人がいる

４．ＤＶを受けて悩んでいる人か
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H30集計結果（高校生全体）



H30「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子259名、女子216名、計475名）

合計 男
259 138
114 53
78 46
60 32
16 12

問５　デートＤＶについてご意見等ありましたら、自由に記入してください。

・互いの気持ちを尊重した方がいいと思います。

・はやく相談する。

・警察等で被害者等を探し被害者が減ってほしい。

・許せないと思います。

・ほんとに辛いからＤＶをなくしてほしい。

・やりたくないし、やられたくもないと思いました。

・最低な行為です。

・されないように、しないように、自分・相手を大切にしようと思った。

・そんな人とは付き合わない。

・ＤＶはいけないことなんだと、あらためてわかりました。

・デートＤＶについてあまり理解していなかったので、良い経験でした。

・ＤＶをやる人は、いい大人になれないことを知った。

・一方的なことをしない。

・ＤＶで相手の自由をうばってほしくないと思いました。

・「レディーファースト」は時代遅れだと思います。

・好きなのにそういうことをするのは良くわからないので、自分がされたらしっかり対応しよ
うと思います。

・3人に1人の人がデートＤＶを受けているからできるだけ減るといいなと思った。

・やっぱり子どものうちに家族からの暴力があると、デートＤＶをしてしまうと思うので、
しっかり家庭内暴力をなくしたほうが良いと思いました。

・お互いに尊重することが大切だと思いました。

・デートＤＶはあぶないものだと学んだ。

２．子供の頃から暴力を防止するための教育を行う
１．早めに相談できる身近な相談場所を増やす

問４　デートDVやDVをなくすには、どうしたら良いと思いますか。※複数回答有

女

28４．メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う
３．加害者への罰則を強化する

５．その他 4

32

121
61

H30集計結果（高校生全体）


